

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 27-6/22-1/2

EPA 640 XXVII

Podgorica, 15. decembar 2022. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 29. sjednice, održane 15. decembra 2022. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O INDUSTRIJSKIM EMISIJAMA

Poslanik Danilo Šaranović, predstavnik predlagača zakona, dao je uvodno obrazloženje i saopštio razloge za podnošenje Predloga zakona. Ukazao je da se predloženim izmjenama i dopunama Zakona omogućava nastavak rada TE „Pljevlja“, podsjetivši da je trenutnim zakonskim rješenjem odobren rad od oko 20.000 radnih sati, i to najkasnije do 31. decembra 2023. godine, što u periodu globalne energetske krize predstavlja nerealan preduslov. Naglasio je da bi se, u slučaju postupanja po aktuelnom zakonskom rješenju, došlo u situaciju da se u dogledno vrijeme ostane bez jedinog stabilnog izvora električne energije koji je u ljetnjim mjesecima učestvovao i do 90% ukupne proizvodnje energije u Crnoj Gori, dok na godišnjem nivou učestvuje sa oko 40-50%. Informisao je da integrisana dozvola za rad TE ističe 22. marta 2023. godine i da Agencija za zaštitu životne sredine ne može, na osnovu važećeg zakonskog rješenja, donijeti rješenje o produženju i da je stoga potrebno izvršiti izmjene i dopune Zakona o industrijskim emisijama.

Odbor je konstatovao da Vlada Crne Gore nije dostavila Skupštini Crne Gore Mišljenje povodom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o industrijskim emisijama.

Tokom diskusije bilo je riječi o prethodnim zahtjevima za ekološkom rekonstrukcijom TE „Pljevlja“, koji su dolazili od strane Energetske zajednice i potrebom za modifikacijom istih u uslovima globalne energetske krize, kao i o Nacionalnom energetske planu Crne Gore (NECP), stadijumu u kojem se trenutno nalazi i koracima koji se planiraju preduzeti u budućem periodu.

Odbor je sa sedam glasova “ZA” odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o industrijskim emisijama.

Odbor je ovlastio Sekretarijat Odbora da prilikom pripreme Zakona za objavu izvrši neophodne pravno-tehničke korekcije.

Za izvjestiteljku Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jelena Božović.

PREDSJEDNICA ODBORA
Tamara Vujić

